[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

N
[AA] ®YANO EPrAZIAL BK.3.6
ENOTHTA : To Terpdywvo

Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong

OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na oxedidosTe TeTpdywvo pe diaywviec AT = BA =4cm.
Av E, Z, H, O cival Ta yéoa Twv TAcUpwy Tou, va dcifeTe 6TI To EZHO

gival TETPAywVo Kdl vd UTtoAoYigeTe TR TTEPIHETPO TOU.
>

2. Eotw opBoywvio Kai 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe ywvia A = 90° kat AM n
d1dpecoc mpo¢ Thy utroTeivouada. TTpoekTeivoupe Tnv AM Ttpo¢ To M Kai
mtaipvoupe TpAda MA = AM. Na dcifete 611 : To ABAT TeTpdmAcupo civai
TETPAYWVO Kdal vd UTTOAOYIOETE OAEG TIC YWVieC TOU OXAUATOG.

T oupmrepdopara PydleTe;
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3. Ze teTpdmAcupo ABT A, o1 diaywvieg AT = BA = 7cm kai Téuvovral
KdBeTa oto onueio O. Av eival E, Z, H, © Ta pyéoa Twv TAgupwyv Tou
TeTpamAeUpou, va d¢cifeTe 6TI To EZHO cival TeTpdywvo Kai va
UTTOAOYIOETE ThV TTEPIETPO ToU.

4. Aivetai TeTpdywvo ABTA. Z1i¢ mAsupéc AB, BT, TA, AA maipvoupe Ta
onueia K, A, M ka1 N, éto1 wote AK=BA=TM=AN.

a) Na petphoete Ta TuApgata KA, AM, MN kai NK.

B) Na petpioete Th ywvia NKA.

v) T oupmrépaopa pydalete via To TeTpdmAcupo KAMN; AiTioAoyeioTe Thv
amdavTnon odg.

d) E€etdoTe av o1 diaywvieg Twv dU0 TETPATTAEUPWY CUVTPEXOUV.
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5. Aivetai TeTpdywvo ABT A mAgupdc a.
E€wTepikd Tou TETpaywvou kataokeudloupe Ta 106TTAcUpa Tpivwva AEB,
BZI, THA kai AGA mAcupdc a.

a) Na utroAoyioeTe Th ywvia OEZ.

B) Me Th PonBeia Tou KUKAoU Kai a§ovwy cuppeTpiag, va deifete 611 OE=EZ.

Y) ZUYKEVTPWVYOVTAG TA oupTtepdopatd oag, 8cifTe OTI To TeTpdmAeupo EZHO

gival TeTpaywvo.
>




